



ПРОГРАМА BG07 "ИНИЦИАТИВИ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ"
ДЪРЖАВНА ПСИХИАТРИЧНА БОЛНИЦА – КЪРДЖАЛИ
ул. „Добрич“ № 44, тел./факс 0361/6-26-94

До заинтересованите лица
във връзка с обявенаобществена поръчка
с предмет: „Строително-монтажни работи
в рехабилитационен и остър сектор в ДПБ-Кърджали,
по проект „Подобряване условията на живот и повишаване
качеството на медицинско обслужване в ДПБ-Кърджали“

МЗ

ДЪРЖАВНА ПСИХИАТРИЧНА БОЛНИЦА

Изх. № 52 М.01.2016 г.

6600 Кърджали, обл. Кърджали

ул. „Добрич“ № 44

тв. 6 26 91/83, факс: 6 26 94

Относно: Допълнителни пояснения във връзка с постъпили писмени запитвания за разяснения.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили в ДПБ- Кърджали, писма с Вх.№33 от 07.01.2016г. и Вх.№35 от 07.01.2016г. за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Строително-монтажни работи в рехабилитационен и остър сектор в ДПБ-Кърджали, по проект „Подобряване условията на живот и повишаване качеството на медицинско обслужване в ДПБ-Кърджали“, на основание чл.29, ал.1 и ал.3 от Закона за обществените поръчки, Ви изпращаме разяснения по поставените въпроси.

Въпрос 1: *Във връзка с планирането на СМР и изготвянето на графика моля, да ни посочите едновременно или поетапно ще се извършват СМР в двете сгради и съответно в експлоатационен режим ли ще се работи/болницата ще работи или не по време на ремонта?*

Отговор 1: СМР в двете сгради следва да се извършва едновременно и в експлоатационен режим ще се работи – болницата ще работи по време на ремонта.

Въпрос 2: *Моля да обясните какво имате в предвид под текстова обособка на формиране на всяка една цена от позициите в количествената сметка – получава се препокриване на изисквания при условие, че представяме анализи за всички позиции от количествената сметка, представяме цени на материалите с общата им сумарна стойност, посочваме часова ставка, допълнителни разходи и печалба заложени в изготвянето на цените. Смятаме, че това изискване е ненужно и следва да отпадне?*

Отговор 2: В документацията за участие е посочено следното изискване към участниците:

„Цените на отделните видове работи да се образуват по натуралните разходни норми на УСН-1979 год. или по фирмени разходни норми за видове работи, които не може да бъдат остойностени по УСН-1979 год. За начина на ценообразуване по всяка позиция да бъде приложена обяснителна записка в свободен текст. Единичните цени остават постоянни по време на изпълнението на обекта.

В предлаганите цени следва да бъдат включени всички необходими разходи, включително превоз на материалите. Участникът следва да представи **анализи за единичните цени** и да попълни цени за всички видове работи, посочени в количествените сметки. В цените следва да бъдат включени **всички операции или**



ПРОГРАМА BG07 "ИНИЦИАТИВИ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ"

материали, които са необходими, за да се завърши даден вид работа. Не се допуска необосновано намаляне на разходни норми по УСН-1979 год.

В ценовото предложение се посочват ценообразуващи показатели и се прилага списък с цени на основните материали и механизация, които ще се използват за образуване на цени на работи, които не са включени в настоящата документация, но се налага да се извършат във връзка със замени на видове и количества работи, необходими за нормалното експлоатиране на обекта и са предписани от Възложителя. В този случай се прилагат натуралните разходни норми по УСН-79 год. или при липса на такива, по одобрени от Възложителя разходни норми.

Посочените в предложението ценообразуващи показатели, цени на материали и механизация ще служат и като максимални такива при необходимост от възлагане извършването на допълнителни видове и количества работи на същия изпълнител при спазване разпоредбите на ЗОП (чл. 90, ал. 1, т. 8, буква „а“ и „б“ от ЗОП).

Към остойностената количествена сметка да се приложи обяснителна записка, която да изяснява с какви ценообразуващи показатели са получени офертните цени в остойностената количествена сметка и по кои натурални разходни норми и анализи за образуването на единичните цени, заложиени в остойностената количествена сметка. Да се приложи и спецификация с цените на материалите и общата им стойност, използвани при образуването на единичните цени от остойностената количествена сметка.

Забележка: *Списъкът с основни материали и механизация, необходими за остойностяване на допълнителни видове работи се прилага само в случай, че същите ще бъдат различни от цените на материали и механизация, които са използвани в анализите за единични цени към офертата на участника и приложените спецификации. Когато същите не се различават, списък не се прилага.*

Т.е. към КСС в плик №3 предлагана цена участниците следва да приложат и обяснителна записка, която да изяснява с какви ценообразуващи показатели са получени офертните цени в остойностената количествена сметка и по кои натурални разходни норми и анализи за образуването на единичните цени, заложиени в остойностената количествена сметка.

Въпрос 3: *Моля да се посочат параметри за алуминиев радиатор за сградата на „Остър сектор“ в изолаторите?*

Отговор 3: Параметрите за всеки радиатор следва да се прецизират на база квадратурата, която ще топли радиатора. Топлинната мощност на съществуващите радиатори следва да отговаря на тази на предложените такива.

Въпрос 4: *Моля да посочите параметри за тривалентен бойлер, хоризонтален монтаж – 3 броя за сградата на „Рехабилитация“ - посочете вместимост и мощност?*

Отговор 4: Бойлер 150 л - хоризонтален монтаж
1,5 kW-2 kW-3 kW
460 мм/1100 мм.

Въпрос 5: *Моля да поясните вариациите размери на цокъла от камени плочи за сградата на „Рехабилитация“?*

Отговор 5: Цокълът е височина между 30 и 50 см.



ПРОГРАМА BG07 "ИНИЦИАТИВИ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ"

Въпрос 6: За позиции с №№ 15 и 16 от новите видове СМР на Ремонт Южна фасада на сграда „Рехабилитация“ – какво се има в предвид под „метални пана“ – за какво служат, решетка ли е, от винкел ли трябва да се изработи?

Отговор 6: Предоставили сме вариант на металните пана с изглед и детайл и спецификация на вложените материали, които са достъпни в профила на купувача.

Въпрос 7 : Относно всички позиции за дограмата – моля да се даде повече информация за вида на дограмата – PVC или алуминиева, схеми на отваряемост за врати и прозорци, членене на прозорци, цвета на дограмата, пълнеж врати, вид на стъклопакета, какво се има в предвид за „противоударен стъклопакет“ за прозорци?

Отговор 7: Дограмата е PVC – Цвят на профила – бял. Отваряемостта следва отваряемостта и конфигурацията на съществуващата дограма. Тя е видна и от чертежите на архитектурното заснемане, достъпни в профила на купувача.

Противоударен стъклопакет ще се монтира от вътрешната страна на прозореца и представлява стъклопакет от триплекс стъкло, а от външната страна на прозореца остава обикновен стъклопакет. Идеята е болните да не могат да го счупят с предмет, за да се самонаранят.

Въпрос 8: Относно позицията „Изработка, доставка и монтаж на прозорци със стъклопакет при фасади - отваряемост по схема, цвят по мостра“ – 3,02 м2 – Моля да се поясни: Това клати ли са или дограма, Схема, Размери, Система, Цвят, Вид стъклопакет?

Отговор 8: Дограма – схема, размери и т.н. се виждат в чертежите на архитектурното заснемане, което е достъпно в профила на купувача.

Въпрос 9: Относно позицията „Подпрозоръчни первази“ – външни или вътрешни, размери – ширина, дължина, материал – ламарина или PVC?

Отговор 9: Вътрешни и външни. Съответно PVC и ламарина (вътре...вън) с дължина в зависимост от широчината на всеки прозорец и широчина според зида след мярка от място.

Въпрос 10: Относно позицията „Огледало за баня - стандартно“ – Размери, кант или фасет, върху какво се монтира?

Отговор 10: Огледало за баня - размери 50/70 см., фасет, да се монтира върху стена залепенно.

Въпрос 11: Относно позицията „Доставка и монтаж на тривалентен бойлер, 1000 литра“ – Моля да бъде пояснено ще има ли демонтаж на стар такъв?

Отговор 11: Няма да има демонтаж на стар бойлер.

Въпрос 12: В случай, че няма стар такъв бойлер, има ли в близост електро и водопроводна инсталация за да бъде свързан и запазен бойлера? Моля да посочите приблизително разстояние до инсталациите?

Отговор 12: В близост до мястото за монтаж на новия бойлер има водопроводна, отоплителна и електрическа инсталации. Отоплителна и водопроводна инсталация – около 6 метра, сл.инсталация – около 8 метра.

Въпрос 13: В предвид размерите на бойлера 90x200см – има ли подходящо място за монтажа му, ще може ли да се внесе до това място без да се налага бутане на стени?

Отговор 13: Може да се внесе без да се събарят стени.



ПРОГРАМА BG07 "ИНИЦИАТИВИ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ"

Въпрос 14: *Относно позиция „Доставка и монтаж на тривалентен хоризонтален бойлер” - имали съществуващи бойлери, които ще се демонтират или ще се наложи допълнително изграждане на Електро и Водопроводна инсталация?*

Отговор 14: Няма за монтаж съществуващ бойлер. Ще се наложи изграждане на захранващи водопроводна, отоплителна и електрическа инсталации, както е упоменато в отговорите на въпроси 1 и 2.

Разяснението да се изпрати до лицата, които са отпразили запитванията и да се публикува в профила на купувача <http://www.dpb-kardjali.bg/wp/> към съответната процедура.

Д-Р БЕЛИН ИЛЧЕВ

Директор ДПБ - Кърджали

